

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Городищенская средняя общеобразовательная школа имени кавалера орденов Славы трех степеней Григория Трофимовича Семенова» Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан



Республика Чувашия
Татарстан
муниципальный район
«Городище
уртагомибелем бирү өченче дәрәждәгә дан
орденнары кавалеры Григорий Трофимович
Семёнов иссемендәгә мәктәп» муниципаль
бюджет гомуми белеем бирү учреждениесе

422481, с. Городище, ул. К. Цеткин, 2

422482, Городище авылы, К.Цеткин урамы,2-нче йорт

ОКПО-56345248, ОГРН-102160554441 ИНН-1617002176, КПП-161701001

Email – Gorschoole@yandex.ru, Телефон: 8(843)753-51-29

Исход. № 27
от 13 октября 2020 г

В Фонд президентских грантов

ХОДАТАЙСТВО

Руководство и коллектив Городищенской средней общеобразовательной школы имени кавалера орденов Славы трех степеней Григория Трофимовича Семенова Дрожжановского муниципального района Республики Татарстан просит содействия и поддержки проекта «Диалог поколений» Межрегиональной общественной организации «Чувашский национальный конгресс» (далее ЧНК).

Важно отметить, что активисты ЧНК ведут на территории Чувашии и в регионах Российской Федерации активную общественную работу по сохранению и развитию чувашской национальной культуры, обычаям и традиций. Подтверждение тому многочисленные республиканские, межрегиональные и всероссийские проекты, фестивали, конкурсы.

Руководство, правление и комитеты по культуре, образованию и науке обращают особое внимание на приобщение молодежи к актуальным и социально значимым вопросам современного общества, привлекают молодежь ко всем мероприятиям, тем самым воспитывая в них дух преемственности, патриотизма и гордости за свою родину, культуру, историю.

Президент ЧНК Николай Федорович Угаслов на протяжении последних десяти лет вносит весомый личных вклад в воспитание и образование детей. Наглядный факт вышесказанному - помочь в ремонте и оснащении мебелью, бытовой техникой (холодильник, стиральная машина и др.) детского сада села Городище. Мы уже не говорим о ежегодных новогодних сладких подарках, которые получают без исключения все дети сельского детского сада. Работа президента Н.Ф. Угаслова и общественной организации под его руководством стала миссией добрых дел.

На сегодня, перед активистами ЧНК, педагогами сельской школы и жителями села Городище стоит задача создать на базе школы подростковый сельский клуб «Диалог поколений» и провести реконструкцию школьного музея, который на сегодня переполнен культурными, историческими и археологическими экспонатами.

Благодаря расширению и обновленным залам музея, а также созданного в сельской школе подросткового клуба «Диалог поколений» у нас появится больше возможности выстроить диалог и понимание между поколениями, обучить людей пенсионного возраста работать с новыми инновационными технологиями, программами, сотовыми телефонами и гаджетами.

В рамках мероприятий проекта и в последующем на базе интерактивной образовательной и творческой площадке школьного музея старшее поколение всегда сможет поделиться своим опытом и стать живым примером патриотов своей родины, тружеников села и уважаемых односельчан.

Основные расходы по ремонту школьного музея берет на себя президент межрегиональной общественной организации "Чувашский национальный конгресс" Н.Ф. Угаслов (по согласованию с ним) мы подготовили этот проект на конкурс, так как считаем данный проект просто необходимым и социально значимым для жителей сельской местности, особенно для молодежи и людей пенсионного возраста. Со стороны педагогов и учащихся школы, жителей села будет проделана большая подготовительная и плановая работа в рамках проекта.

Просим экспертов проекта, руководство и конкурсную комиссию Фонда президентских грантов с пониманием отнестись к просьбе о выделении средствах гранта на реализацию проекта и оказание социально значимых услуг населению села, в первую очередь молодежи и пожилым людям.

С уважением, благодарностью к Вам
директор школы



Н.Ф. Мокшина